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Πολλαπλασιασμός –Διαίρεση ρητών 

1. Να γίνουν οι παρακάτω πολλαπλασιασμοί: 
 

    53      45      82  

    23      32      210  

    43      41      410  

    32      41      310  

 

2. Να γίνουν οι πράξεις:  
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3. Να γίνουν οι πράξεις:  

 

α.           21542         

 
      

 β.           51313
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4. Να γίνουν οι πράξεις: 
 

α.         2142
 

 
 
 

β.         2542
 

 
 
 
 

γ.         5113  
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5. Να γίνουν οι πράξεις:  
 

α.        243312  
 
 
 

β.         5432213  

 
 
 

γ.          1242134135  

 
 
 

6. Να συμπληρώσετε  μόνο το πρόσημο στα παρακάτω πηλίκα: 
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7. Να γίνουν οι πράξεις: 

 

α. 





3

1

2

3

2

1
 

 
 

β. 






3

1

2

1

5

3
 

 
 
 

γ. 









3

7

2

5

6

1

3

2
 

 
 

8. Να γίνουν οι πράξεις: 
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